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4) a) Compléte les pointillés :

28 74

74 = 11x ..... +8

74 . .
¢) Donne un encadrement de o P deux entiers naturels consécutifs.
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I- Evaluation des ressources / Spoints
Exercice 1 : 2 points
1) Cite deux nombres premiers compris entre 60 et 75. 0,5 pt
2) Ladécomposition en produit de facteurs premiers d’un nombre entier naturel est 22 x 13.
a) De quel nombre s’agit-il ?
b) Quel sont les diviseurs de ce nombre ? 1,5 pt
Exercice 2 : 3 points
- 1) "Entoure la bonne réponse.
a) pged (28;74) = ) lg "¢ Ji) 11 i) 2 iv) 3 0,5pt
b) Ppem (28 ; 74) = i) 28 ii) 74 iii) 2 ivi) 1036  0,5pt
2) Rends irréductible la fraction - 0,25 pt
3) Réduis au mémedénominateur les fractions S ol 1 pt

0,25 pt
0,5 pt

Au basket-ball, Paul réussit 14 lancers francs sur 30 tentés, Ali de son c6té en aréussi 15 etena
manqué 25. Oncle Medja se moque de ses neveux Paul et Ali en affirmant que quand il jouait au basket-
ball sa performance était de 7 lancers francs sur 10 lancers. Il décide néanmoins de primer le meilleur des
deux avec une paire de chaussures qu’il achétera au marché périodique du village qui a lieu tous les 10
jours, tandis que dans le village voisin il a lieu tous les 15 jours. Les deux marchés se sont tenus le 17

octobre 2022.
Tdche 1 : Lequel des joueurs sera primé-

par Oncle Medja ?

1,5 pt




Tdche 2 : Quand oncle Medja pourra-t-il acheter la paire de chaussures du meilleur joueur ? I, 5pt

Tdche 3 : Oncle Medja a-t-il raison de se moquer de ses neveux ? 1,5 pt
B- ACTIVITES GEOMETRIQUES /9,5 Points

I- Evaluation des ressourges / § points

Exercice 1 : 3 points

1) Le point Q appartient-il au segment [AB] dans le cas suivant : AQ =28,011 ; QB=91,989 ?
Justifie ta réponse. 1,5 pt

2) L’unité étant le centimétre, les points E, F et G sont-ils alignés si EF = 16 EG=7 etFG=247?
justifie ta réponse. 1,5 pt

-

Exercice 2 ;: 2 points
ABCestuntriangletelquen AB=4cm, BC=5cm et AC=6cm.

1) Construis le triangle ABC 0,75 pt

2) Trace la hauteur du triangle ABC issue de A. _ 0,25 pt

3) Compléte les pointillés par les mots qui conviennent.
a) Dans un triangle EFG, la médiane issue du sommet Festla............ passant par F et par

le............. du coté opposé & ce sommet. 0,5 pt

b) (L) est la droite qui passe paf le sommet B d’un triangle ABC et qui partagé I’angle & ce

sommet en deux angles adjacents de méme mesure. La droite (L)estla............... de -



		2022-11-22T15:06:28+0100
	sujetexa




